



Aktivan odmor, rasonoda u savremenim termalnim oazama sa vrhunskom wellness ponudom, usluge lečilišta, opuštanje uz more, kulinarski doživljaji i uživanje u idiličnoj prirodi – doživite sve to u zagrljaju **Terma Krka**. Bogata tradicija svakodnevno se nadograđuje i potvrđuje pojedinačnim pristupom, wellness ponudom, medico wellness ponudom, uslugama lečilišta, izabranom ugostiteljskom ponudom i udobnim kapacitetima smeštaja. Na prvom mestu je zadovoljstvo gostiju – onih koji dolaze u Terme Krka iz zdravstvenih razloga, kao i onih koji traže opuštanje ili aktivan odmor. Punu pažnja, svakog dana, posvećuje se svim gostima i njihovim željama. Ljubazni domaćini, negujući svoj moto “Živeti zdravim životom“, pobrinuće se za Vaše odlično raspoloženje.

PROGRAM PUTOVANJA

NAPOMENA : boravak na bazi izabranog broja dana / noći, sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 11:00h).

- 1. dan** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotel u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.
2. do predposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 11:00 h.

PREVOZ MINI BUS - Cena: jedan pravac 40 €, povratna karta 70 € po osobi

Svakodnevni polasci sa kućne adrese do hotela na relaciji **Beograd - Terme Krka - Beograd**
Vreme polaska nije fiksno određeno, već se formira na osnovu potreba putnika i dogovora sa agencijom

AKCIJA 2=3

Cena je u € po paketu po osobi

HOTEL	Usl.	Vrsta sobe	08.01 – 30.06.2017.; 01.09 – 30.12.2017.	
			3 noći	Dodatni dan
ŠMARJEŠKE TOPLICE				
HTL ŠMARJETA 4*	HB	1/2	146	49
DOLENJSKE TOPLICE				
HTL KRISTAL 4*	HB	1/2	146	49
08.01-30.12.2017.				
OTOČEC - NOVO –bazen i wellness u hotelu				
HTL ŠPORT 4*	HB	1/2	112	38

LEGENDA: 1/2 – DVOKREVNATA SOBA, PP – POLUPANSION (DORUČAK/VEČERA). U SVIM HOTELIMA DORUČAK/VEČERA SAMOPOSLUŽIVANJE – IZBOR VIŠE JELA.

CENA UKLJUČUJE (Htl Kristal 4*):

- smeštaj u 1/2 standard sobi na bazi 3 noćenja sa uslugom polupansiona
- neograničeno kupanje u bazenima sa temperaturom vode 36 °C u Hotelu Vital, te u bazenima u Laguni Wellness centra Balnea sa temperaturom vode 28 °C i 32 °C, noćno kupanje petkom i subotom (do 23. h)
- 1x ulaz u svet sauna Oaza**, (finska, turska, biljna i bio-sauna, japanska kupka za znojenje (40 °C), whirlpool, Zen soba sa vodenim krevetima
- rekreativne šetnje, nordijsko hodanje, stretching, jogalates, jutarnje šetnje sa vežbama disanja i rastezanja, aquafit, korišćenje panoramskog fitnesa u hotelu Balnea
- bogat animacijski program

CENA UKLJUČUJE (Htl Smarjeta 4*):

- smeštaj u 1/2 standard sobi na bazi 3 noćenja sa uslugom polupansiona
- neograničeno kupanje u termalnim bazenima (32 °C), noćno kupanje petkom i subotom (do 23 časova)
- 1x ulaz u svet sauna** (birati možete između finske, turske, rimske, biljne i rustikalne finske saune),
- jutarnja hidrogimnastika, aerobik u vodi, vođene šetnje, nordijsko hodanje ...

CENA UKLJUČUJE (Htl Sport 4*):

- smeštaj u 1/2 standard sobi na bazi 3 noćenja sa uslugom polupansiona
- neograničeno kupanje u bazenu hotela Šport(zatvoren), noćno kupanje(petak, subota)

Dodatne mogućnosti (uz doplatu): Pustolovni park Otočec, najam igrališta, bicikla, igranje tenisa i stonog tenisa, bagminton, golfa, pikada...

CENA NE UKLJUČUJE:

- turističku taksu 1,27 € / deca 0,64 € /plaćanje na recepciji hotela/
- medjunarodno zdravstveno osiguranje

POPUSTI:

- Dete do 6 godina u pratnji dve odrasle osobe – **GRATIS** (koristi pomoćni ležaj i ishranu)
- Dete od 6 do 14 godina – popust 50% (koristi pomoćni ležaj i ishranu)

DOPLATE:

- 1/1 soba 15 € po noći
- pun pansion 10 € po noći po osobi
- korišćenje 1/2 sobe za jednu osobu (single-use) 25 € po noći

OPISI HOTELA:

Terme Šmarješke Toplice - U sred šuma i travnjaka, u zaklonu zelenih brežuljaka Dolenjske, leži odgovor na čovekovu čežnju za zdravljem i opuštanjem u prirodi. Terme Šmarješke Toplice su savremeno slovenačko termalno lečilište, poznato po vrhunskim uslugama lečenja i odabranoj ponudi najsavremenijih usluga medico wellnessa. U Termama i njihovoj okolini je obilje mogućnosti za sportske i rekreativne delatnosti. Pored prostranog parka lečilišta, kroz koji vodi botanički put, na raspolaganju su brojna šetališta za pešake, staze za šetače i bicikliste, golf teren na Otočcu sa 18 rupa, udaljeno samo 4 km, sportski park sa četiri teniska terena, sa terenima za fudbal, košarku i odbojku na plaži, igralište za mini golf, teren za boćanje i prostor za piknike.

Hotel Šmarjeta 4*

Lokacija: U centru Šmarjeških toplica

Sadržaj: 100 soba, restoran, bar, recepcija, bašta, terasa, sobe za nepušače, prilagođeno osobama s invaliditetom, lift, sef, prostor za prtljag, sva javna mesta i sobe su nepušačke zone, teniski teren, sauna, fitnes centar, teren za golf (udaljen najviše 3 km), solarijum, spa i wellness centar, dečije igralište, stoni tenis, hidrosamažna kada, tursko/parno kupatilo, mini golf, zatvoreni bazen, otvoreni bazen, prostorije za sastanke i bankete, frizerski/kozmetički salon, menjačnica, suvenirnica

Sobe: kupatilo (WC, tuš) fen, SAT TV, mini bar, sef, telefon, besplatan internet priključak, klima

Hotel Vitarium 4* superior

Lokacija: U centru Šmarjeških toplica

Sadržaj: Restoran, bar, recepcija, bašta, sobe za nepušače, sobe / sadržaji za osobe s invaliditetom, lift, sef, prostorija za prtljag, sauna, fitnes centar, teren za golf (u roku od 3 km), solarijum, spa i wellness centar, masaža, igralište za decu, Tursko / parno kupatilo, mini golf, otvoreni bazen (tokom čitave godine), zatvoreni bazen (tokom čitave godine)

Sobe: (WC, tuš) fen, SAT TV, mini bar, sef, telefon, besplatan internet priključak, klima

Terme Dolenjske Toplice - Vekovima termalni izvori i slikovita priroda mame goste iz bliže i dalje okoline. Dugogodišnja tradicija delatnosti lečilišta i odlična wellness ponuda danas svrstavaju Terme Dolenjske Toplice među prepoznatljive centre dobrog raspoloženja za različite generacije.

Hotel Kristal 4*:

Lokacija: nalazi se u predivnom okruženju Dolenjskih Toplica, 200 m od glavnog šetališta

Sadržaj: 55 soba, recepcija, restoran, kafana, bar pored bazena, otvoreni bazen, zatvoreni bazen, bazen za decu, fitness, soba za sastanke, parking

Sobe: kupatilo (WC, tuš) fen, SAT TV, mini bar, telefon sa direktnim izlazom. Odredjene sobe imaju i klima uredjaj

Hotel Balnea 4* superior

Ekskluzivna oprema. Prirodni materijali. Stakleni panoramski hodnik do Wellness centra Balnea.

Lokacija: nalazi se u predivnom okruženju Dolenjskih Toplica

Sadržaj: 62 sobe, (restoran, bar, recepcija, terasa, sobe za nepušače, prilagođeno osobama s invaliditetom, lift, sef, zvučno izolovane sobe, sauna, fitnes centar, solarijum, spa i wellness centar, dečije igralište, tursko/parno kupatilo, zatvoreni bazen, otvoreni bazen, prostor za prtljag, na raspolaganju soba za osobe sklone alergijama, sva javna mesta i sobe su nepušačke zone

Sobe: kupatilo (WC, tuš/masažna kada) fen, radio, SAT TV, mini bar, sef, telefon sa direktnim izlazom, besplatan internet priključak, klima, većina soba ima na balkonu garnituru za sedenje

Hotel Šport 4*

Lokacija: polazište za brojne aktivnosti u prirodi. Kategorizacija planinarskog i biciklističkog hotela! Pogodan također i za poslovne susrete.

Sadržaj: 86 soba, 2 apartmana, recepcija, restoran, besplatni WLAN dostup do bežične web komunikacije, zatvoren bazen i wellness (od Januara 2015.) , besplatna sauna i fitnes u Sportsko-rekreativnom centru, blizina dvorca Otocec i vrhunskog golf terena Sobe: kupatilo (WC, tuš) fen, SAT TV, radio, mini bar, telefon, terasa

USLOVI PLAĆANJA:

Sve cene su izražene u Evrima, plaćanje se vrši u dinarima po prodajnom kursu ProCredit banke na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate.

1. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)
3. 40% prilikom rezervacije, a ostatak od 60% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji
4. potrošački krediti banaka od 3–24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put

CENE ZA DECU: Važe samo uz dve punoplatežne osobe

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu

POMOĆNI KREJET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

PUTNA DOKUMENTA:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

OSIGURANJE

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama DDOR Novi Sad osiguranja. Ovim osiguranjem putnik, odnosno osiguranik je pokriven za sve nepredviđene i hitne medicinske intervencije, kao i troškove medicinske evakuacije i repatrijacije. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

VIZE:

Državljanima Srbije viza za destinacije obuhvaćene ovim cenovnikom viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini.

NAPOMENA: Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

- **Rezervacija hotela se vrše po uplaćenju rezervaciji. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća.**

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Organizator putovanja KOMPAS DOO Beograd, Obilićev venac 26, Licenca br. OTP 118/2010

Beograd tel: 011/3282 221, fax :011/3282 729, info@kompas.rs , www.kompas.rs

YUTA garancija putovanja

Garancija putovanja u visini od 300.000.-Eura za slučaj insolventnosti organizatora putovanja i za slučaj naknade štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja koje su određene opštim uslovima i programom putovanja, po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0063/2017 od 04.01.2017. godine aktivira se kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA“, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul.Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs Polisa br. 300055581 od 25.01.2017. godine Akcionarskog društva zaosiguranje DDOR Novi Sad

.Cenovnik br.1 od 29.01.2017